

12.11.18

В Москве отметили 70-летие деятельности ООН в России



8 ноября в Доме приемов МИД на Спиридоновке прошел торжественный прием, приуроченный сразу к двум событиям — прошедшему Дню ООН и 70-летию деятельности Организации Объединенных Наций в Советском Союзе и России.

Мероприятие было организовано Российской ассоциацией содействия ООН (РАС ООН) и Информационным центром ООН в Москве. Представители МИД России, Федерального Собрания и Правительства России, министерств и ведомств, дипломатического корпуса, средств массовой информации, гражданского общества

и деловых кругов, деятели науки и культуры собрались, чтобы вместе с сотрудниками ООН отметить очередной день рождения Всемирной организации и столь важный юбилей ее присутствия в России.

Представлял гостей и участников торжества директор Информационного центра ООН в Москве Владимир Кузнецов.

В своем выступлении президент Российской ассоциации содействия ООН, ректор МГИМО академик [Анатолий Торкунов](#) отметил уникальность ООН, которая решает вопросы на совершенно разных уровнях и в широком диапазоне сфер: как в «поле», так и на мировом уровне; на самых сложных участках и в более простых областях; большого и маленького масштаба; а также вопросы, которые не являются глобальными, но весьма важны для регионов.

В приветственном слове Петра Ильичева, директора Департамента международных организаций МИД России, подчеркивалось, что создание ООН стало одним из величайших итогов Второй мировой войны. Победа союзников позволила выстроить новую систему стабильности, а страны смогли преодолеть разделявшие их идеологические разногласия и объединили усилия для установления устойчивого миропорядка. ООН с тех пор доказала свою силу, востребованность и эффективность, а также выполнила основную из поставленных перед ней задач — не допустить очередного мирового конфликта.

Заместитель генерального секретаря, глава Контртеррористического управления ООН Владимир Воронков подчеркнул, что 70-летие деятельности ООН в России — это большое событие не только для Организации, но и для страны пребывания. Необходимо продолжать

рассказывать о деятельности ООН и продвигать важность Целей устойчивого развития, которые поставила перед собой Организация.

Директор Группы региональной поддержки для Восточной Европы и Центральной Азии ЮНЭЙДС Винеи Салдана акцентировал, что на данный момент в России работает уже 20 организаций системы ООН, которые тесно сотрудничают с коллегами из министерств разных направлений. Работа сотрудников ООН на территории России свидетельствует о большом потенциале, который агентства ООН в России продолжат развивать и в будущем.

Одним из самых ярких событий торжественного приема стало выступление Московской мужской еврейской капеллы под управлением Александра Цалюка. Программа этого замечательного коллектива включала в себя фрагменты еврейских богослужений, а также опер Джузеппе Верди «Набукко» и «Риголетто». В качестве солистов выступили и Леонид Бомштейн (солист Большого театра России), Гия Бешитаишвили, и Ольга Повстяная, которая исполнила несколько знаменитых песен из советских кинофильмов.

Огромным подарком стало участие народной артистки Грузии, народной артистки России Тамары Гвердцители, которая исполнила песню «Молитва Франсуа Вийона» (слова и музыка Булата Окуджавы).

Торжественное мероприятие в Доме приемов МИД стало настоящим праздником для сотрудников системы ООН, РАС ООН и многочисленных гостей.

[Кафедра ЮНЕСКО](#)

368

 Facebook 70

 Twitter

 Вконтакте 2

ФОТОГАЛЕРЕИ



В Москве отметили 70-летие деятельности ООН в России

